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Частка аудиторних занять і частка самостійної та індивідуальної роботи у загальному обсязі годин з навчальної дисципліни становить:
для денної форми навчання – 53% аудиторних занять, 47% самостійної та індивідуальної роботи.
2. Мета та завдання навчальної дисципліни
Метою викладання навчальної дисципліни "Реабілітаційна психологія" є підготовка студентів до поглибленого знання та розуміння психологічних складових перебігу відновлення, компенсації, реадаптації чи адаптації до нових умов людини, що реабілітується, застосування цих знань на практиці.  
Предметом вивчення "Реабілітаційної психології" виступають психологічні аспекти процесу відновлення та розвитку порушених функцій внаслідок внутрішніх чи зовнішніх чинників на індивідуально-психологічному, особистісному та соціально-психологічному рівнях. 
Завданнями вивчення "Реабілітаційної психології" є:
1. Сформувати у студентів розуміння місця та ролі реабілітаційної психології в системі наукового знання та в системі надання психологічної допомоги;
2. Сформувати у студентів цілісне уявлення про процес психологічної реабілітації, його етапи, напрями та форми; 
3. Сприяти формуванню у студентів навичок надання психологічної реабілітаційної допомоги.
4. Розвивати психологічну компетентність в області практичної психології.

Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» та освітньо-професійною програмою «Екстремальна психологія», «»Клінічна та реабілітаційна психологія»:
ІК. Здатність вирішувати складні завдання і проблеми у процесі навчання та професійної діяльності у галузі психології, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій і характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог.
ЗК 1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК 3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК 4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 5. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК 8. Навички міжособистісної взаємодії.
ЗК 9. Здатність працювати в команді.
ЗК 11. Здатність за результатами структурнологічної обробки інформації робити висновки, щодо її придатності для здійснення заданих функцій.
ЗК 12. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
ЗК 13. Здатність цілісного бачення проблемної ситуації, враховувати взаємозв’язки між різними аспектами, встановлювати причинно-наслідкові зв’язки.
СК1. Здатність оперувати категоріальнопонятійним апаратом психології.
СК2. Здатність до ретроспективного аналізу вітчизняного та зарубіжного досвіду розумінняприроди виникнення, функціонування та розвиткупсихічних явищ.
СК3. Здатність до розуміння природи поведінки, діяльності та вчинків (зокрема, в контексті організації заходів раннього втручання).
СК4. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати психологічну інформацію з різних джерел.
СК5. Здатність використовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій.
СК6. Здатність самостійно планувати, організовувати та здійснювати психологічне дослідження.
СК7. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.
СК8. Здатність організовувати та надавати психологічну допомогу (індивідуальну та групову, в т.ч. особам, які отримали психологічні травми, зокрема внаслідок війни).
СК9. Здатність здійснювати просвітницьку та психопрофілактичну роботу відповідно до запиту.
СК10. Здатність дотримуватися норм професійної етики.
СК11. Здатність до особистісного та професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку.
СК12. Здатність надати експертну оцінку психологічним подіям та процесам.
СК13. Володіти навичками психологічного аналізу, прогнозу, надання практичних рекомендацій.
СК 14. Здатність активізувати психосоматичні ресурси особистості
для її ефективного функціонування в кризових ситуаціях.
СК 15. Здатність вибудовувати передбачувану тактику
профілактики стресу чи кризового стану людини
Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних програмних результатів навчання за спеціальністю 053 «Психологія»:
ПРН1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання.
РН2. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування психічних явищ в контексті професійних завдань.
РН3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення професійних завдань.
РН4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел.
РН5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, проективні методики тощо) психологічного дослідження та технології психологічної допомоги.
РН6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження.
РН7. Рефлексувати та критично оцінювати достовірність одержанихирезультатів психологічного дослідження, формулювати аргументовані висновки.
РН8. Презентувати результати власних досліджень усно / письмово для фахівців і нефахівців.
РН9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання (зокрема, щодо організації заходів раннього втручання).
РН10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, обстоювати власну позицію, модифікувати висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника.
РН11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати ефективність власних дій (в т.ч. у роботі з особами, що отримали психологічні травми, зокрема внаслідок війни).
РН12. Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до вимог замовника.
РН13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності.
РН14. Ефективно виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення фахових завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості.
РН15. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку.
РН16. Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога.
РН17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у професійній та громадській діяльності.
РН18. Вживати ефективних заходів щодо збереження здоров’я (власного й оточення) та за потреби визначати зміст запиту до супервізії.
РН19. Критично мислити у сфері професійної діяльності та формулювати психологічний висновок на основі психодіагностичного обстеження.
РН20. Знати особливості надання психолого-консультативної допомоги та психотерапевтичної допомоги.

3. Програма навчальної дисципліни
Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні засади
Тема 1. Предмет і завдання реабілітаційної психології. (ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, СК 1, СК 2; ПРН 3, ПРН 15, ПРН 17)
Історія становлення, місце у системі психологічних наук, біопсихосоціальна модель. Характеристика предмету реабілітаційної психології. Реабілітаційна психологія та психологічна реабілітація. Правові основи психологічної реабілітації. Реабілітаційна психологія, її визначення місце в системі реабілітації та психологічних дисциплін. Психотерапевтичне втручання або психотерапевтична інтервенція, їхня характеристика. Методи, функції, показання до застосування окремих методик психологічного консультування, психокорекції та психотерапії. Психологічні аспекти реабілітаційного потенціалу. Поняття «реабілітація».
Тема 2. Моделі реабілітації: медична, соціальна, психологічна, інтегративна (ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, СК 1, СК 2; ПРН 3, ПРН 15, ПРН 17)
Поняття моделі як теоретико-методологічного інструмента. Значення моделей у реабілітаційній психології: системність, структурованість, можливість практичного застосування. Історичний розвиток моделей психологічної реабілітації. Основні типи моделей психологічної реабілітації: медико-біологічна модель, психологічна модель, біопсихосоціальна модель, соціально-реабілітаційна модель, гуманістична модель, екзистенційна модель. Порівняльний аналіз; роль психолога у мультидисциплінарній команді 
Тема 3. Етичні принципи у реабілітаційній практиці (ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, СК 1, СК 4, СК 7; ПРН 3, ПРН 9, ПРН 10, ПРН 14, ПРН 15)
Характеристика діяльності реабілітаційного психолога. Вимоги до особистості реабілітаційного психолога. Конфіденційність, автономія, повага до гідності, баланс між допомогою та контролем.
Тема 4. Діагностичний інструментарій у реабілітаційному процесі. (ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 5; СК 1, СК 3, СК 9; ПРН 3, ПРН 4, ПРН 13, ПРН 15, ПРН 17)
Методи психологічної діагностики і допомоги Діагностика емоційного стану, якості життя та адаптації. Опитувальники (HADS, WHOQOL, ІСF-базовані інструменти).
Змістовий модуль 2. Спеціальні проблеми психологічного консультування. (ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 8; СК 1, СК 2, СК 10; ПРН 2, ПРН 3, ПРН 15, ПРН 16, ПРН 17)
Тема 5. Психологічні наслідки хронічних захворювань та травм. 
Депресія, тривожність, ПТСР, зміни особистісної ідентичності. Поняття про стрес та його вплив на людину. Ресурси стресостійкості у реабілітології. Психологічна реабілітація депресивних хворих Поняття про депресії, види депресії. Методи діагностики депресивних порушень та депресій. Реабілітація дітей з депресивними порушеннями та депресіями
Тема 6. Реабілітація осіб після інсульту, травм, соматичних захворювань (ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 9, ЗК 12; СК 1, СК 6, СК 11; ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 7, ПРН 15, ПРН 17)
Реабілітація при хронічних соматичних, психосоматичних та хронічних психічних захворюваннях. Комплексний підхід до реабілітації осіб з аутизмом. Роль сім'ї та близького оточення в реабілітації. Комплексний підхід до реабілітації: міждисциплінарна співпраця. Сихологічна реабілітація осіб з неврозами. Психологічна реабілітація соматичних хворих Поняття про хронічні соматичні хвороби. Психологічна реабілітація адиктивної поведінки Поняття «адикція» та «адиктивна поведінка». Реабілітація у кризових станах. Психологічна реабілітація військових. Реабілітація дітей з особливими освітніми потребами., в тому ж числі дітей з обмеженими можливостями здоров’я. Сімейна реабілітація. Інклюзивна освіта. Психологічні техніки мотивації до реабілітації пацієнта. 
Тема 7. Методи, підходи та принципи у психологічній реабілітації (ЗК 1, ЗК 2, ЗК 7; СК 1, СК 12; ПРН 3, ПРН 8, ПРН 11, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19)
Психотерапевтичні групи, арттерапія, тілесно-орієнтовані техніки. Індивідуальне психологічне консультування в реабілітаційному процесі. Прийоми підтримуючого консультування, кризові інтервенції.Копінг-стратегії у процесі реабілітації Теорії стресу і копінгу (Лазарус, BASIC Ph, Франкл). Психологічна стійкість, резільєетність та посттравматичне зростання учасників реабілітаційного процесу. Адаптаційні резерви та адаптаційні ресурси . Використання цифрових технологій та телепсихології. Онлайн-консультування, VR-технології у реабілітації. Соціально-психологічна адаптація осіб з інвалідністю
Тема 8. Процесуальні особливості діяльності реабілітаційного психолога ванні. (ЗК 1, ЗК 2, ЗК 3, ЗК 4, ЗК 13; СК 1, СК 8, СК 11, СК 13; ПРН 3, ПРН 12, ПРН 15, ПРН 17, ПРН 19, ПРН 20)
Професійне вигорання, методи самопідтримки. Вимоги до психолога, що працює в реабілітаційній мультифункціональній бригаді. Особливості роботи реабілітаційного психолога з постраждалими. Функції реабілітаційного психолога. Орієнтовна схема реабілітаційної роботи психолога. Психологічні методи у діяльності реабілітаційного психолога. Особливості роботи в мультидисциплінарній команді. Супервізія та самодопомога психолога у реабілітаційній практиці Авторські розробки студентів: підготовка та проведення міні-проєкту. Презентація власної моделі реабілітаційної програми

4. Структура (тематичний план) навчальної дисципліни
	Змістові модулі і теми
	Кількість годин
	

	
	денна форма
	заочна форма
	

	
	усього
	лекції
	практичні
	самостійна робота
	усього
	лекції
	практичні
	самостійна робота
	

	Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні засади

	Тема 1. Предмет і завдання реабілітаційної психології
	11
	2
	2
	5
	
	
	
	
	

	Тема 2. Моделі реабілітації: медична, соціальна, психологічна, інтегративна.
	11
	6
	6
	7
	
	
	
	
	

	Тема 3. Етичні принципи у реабілітаційній практиці
	11
	2
	2
	8
	
	
	
	
	

	Тема 4. Діагностичний інструментарій у реабілітаційному процесі
	11
	6
	4
	10
	
	
	
	
	

	Разом за змістовий модуль 1
	60
	16
	14
	30
	
	
	
	
	

	Змістовий модуль 2. Психологічні аспекти реабілітації

	Тема 5. Психологічні наслідки хронічних захворювань та травм
	20
	6
	4
	10
	
	
	
	
	

	Тема 6. Реабілітація осіб після інсульту, травм, соматичних захворювань сиходіагностика у психологічному консультуванні.
	26
	10
	6
	10
	
	
	
	
	

	Тема 7. Методи, підходи та принципи  у психологічній реабілітації.
	24
	10
	4
	10
	
	
	
	
	

	Тема 8. Процесуальні особливості діяльності реабілітаційного психолога
	20
	6
	4
	10
	
	
	
	
	

	Разом за змістовий модуль 2
	90
	32
	18
	40
	
	
	
	
	

	ВСЬОГО
	150
	48
	32
	70
	
	
	
	
	






5. Теми практичних занять
	№ з/п
	Назва теми
	Кількість годин

	
	
	денна форма
	заочна форма

	МОДУЛЬ 1

	Змістовий модуль 1. . Теоретико-методологічні засади


	1
	Тема 1. Предмет і завдання реабілітаційної психології
Поняття «реабілітація». Характеристика предмету реабілітаційної психології. Реабілітаційна психологія та психологічна реабілітація – суть понять. Правові основи психологічної реабілітації. Методи, функції, показання до застосування окремих методик психологічного консультування, психокорекції та психотерапії. 
	2
	-

	2
	Тема 2. Моделі реабілітації: медична, соціальна, психологічна, інтегративна
Значення моделей у реабілітаційній психології: системність, структурованість, можливість практичного застосування. Основні типи моделей психологічної реабілітації. Порівняльний аналіз; роль психолога у мультидисциплінарній команді.
	4
	-

	3
	Тема 3. Етичні принципи у реабілітаційній практиці
Характеристика діяльності реабілітаційного психолога. Вимоги до особистості реабілітаційного психолога. Конфіденційність, автономія, повага до гідності, баланс між допомогою та контролем.
	4
	-

	4
	Тема 4. Діагностичний інструментарій у реабілітаційному процесі
Методи психологічної діагностики і допомоги Діагностика емоційного стану, якості життя та адаптації. Опитувальники (HADS, WHOQOL, ІСF-базовані інструменти).
	4
	-

	Модуль 2. Психологічні аспекти реабілітації

	5
	Тема 5. Психологічні наслідки хронічних захворювань та травм.
Депресія, тривожність, ПТСР, зміни особистісної ідентичності.
Поняття про стрес та його вплив на людину. Ресурси стресостійкості у реабілітології.
	4
	-

	6
	Тема 6. Реабілітація осіб після інсульту, травм, соматичних захворювань. Реабілітація при хронічних соматичних, психосоматичних та хронічних психічних захворюваннях. Комплексний підхід до реабілітації осіб з аутизмом. Роль сім'ї та близького оточення в реабілітації. Комплексний підхід до реабілітації: міждисциплінарна співпраця. Психологічна реабілітація осіб з неврозами. Психолого-педагогічна реабілітація соматично хворих дітей. Психологічна реабілітація адиктивної поведінки. Реабілітація у кризових станах. Психологічна реабілітація комбатантів, військових, ветеранів. Інклюзивна освіта.
Реабілітація дітей з обмеженими можливостями здоров’я. Сімейна реабілітація.  Психологічні техніки мотивації, когнітивні тренінги. 
	4
	-

	7
	Тема 7. Методи, підходи та принципи у психологічній реабілітації.
Поняття «динаміки». Психотерапевтичні групи, арттерапія, тілесно-орієнтовані техніки. Індивідуальне психологічне консультування в психологічній реабілітації. Прийоми підтримуючого консультування, кризові інтервенції. Копінг-стратегії у процесі реабілітації Теорії стресу і копінгу (Лазарус, BASIC Ph, Франкл).
Психологічна стійкість. Адаптаційні резерви та адаптаційні ресурси 
Інноваційні підходи та перспективи. Використання цифрових технологій та телепсихології. Онлайн-консультування, VR-технології у реабілітації. Соціально-психологічна адаптація осіб з інвалідністю
	6
	-

	8
	Тема 8. Процесуальні особливості діяльності реабілітаційного психолога
Професійне вигорання, методи самопідтримки. Вимоги до психолога, що працює в реабілітаційній мультифункціональній бригаді. Особливості роботи реабілітаційного психолога з постраждалими. Орієнтовна схема реабілітаційної роботи психолога. Психологічні методи у діяльності реабілітаційного психолога. Особливості роботи в мультидисциплінарній команді. Супервізія та самодопомога психолога у реабілітаційній практиці. Авторські розробки студентів: підготовка та проведення міні-проєкту. Презентація власної моделі реабілітаційної програми
	4
	-

	РАЗОМ
	32
	-



6. Завдання для самостійної роботи
	№ з/п
	Назва теми
	Кількість годин

	
	
	денна форма
	заочна форма

	МОДУЛЬ 1

	Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні засади

	1
	Тема 1. Предмет і завдання реабілітаційної психології
Поняття «реабілітація». Характеристика предмету реабілітаційної психології. Реабілітаційна психологія та психологічна реабілітація – суть понять. Правові основи психологічної реабілітації. Методи, функції, показання до застосування окремих методик психологічного консультування, психокорекції та психотерапії. 
	6
	-

	2
	Тема 2. Моделі реабілітації: медична, соціальна, психологічна, інтегративна
Значення моделей у реабілітаційній психології: системність, структурованість, можливість практичного застосування. Основні типи моделей психологічної реабілітації. Порівняльний аналіз; роль психолога у мультидисциплінарній команді.
	10
	-

	3
	Тема 3. Етичні принципи у реабілітаційній практиці
Характеристика діяльності реабілітаційного психолога. Вимоги до особистості реабілітаційного психолога. Конфіденційність, автономія, повага до гідності, баланс між допомогою та контролем.
	10
	-

	4
	Тема 4. Діагностичний інструментарій у реабілітаційному процесі
Методи психологічної діагностики і допомоги Діагностика емоційного стану, якості життя та адаптації. Опитувальники (HADS, WHOQOL, ІСF-базовані інструменти).
	10
	-

	Змістовий модуль 2. Психологічні аспекти реабілітації

	5
	Тема 5. Психологічні наслідки хронічних захворювань та травм.
Депресія, тривожність, ПТСР, зміни особистісної ідентичності.
Поняття про стрес та його вплив на людину. Ресурси стресостійкості у реабілітології.
	10
	-

	6
	Тема 6. Реабілітація осіб після інсульту, травм, соматичних захворювань. Реабілітація при хронічних соматичних, психосоматичних та хронічних психічних захворюваннях. Комплексний підхід до реабілітації осіб з аутизмом. Роль сім'ї та близького оточення в реабілітації. Комплексний підхід до реабілітації: міждисциплінарна співпраця. Психологічна реабілітація осіб з неврозами. Психолого-педагогічна реабілітація соматично хворих дітей. Психологічна реабілітація адиктивної поведінки. Реабілітація у кризових станах. Психологічна реабілітація комбатантів, військових, ветеранів. Інклюзивна освіта.
Реабілітація дітей з обмеженими можливостями здоров’я. Сімейна реабілітація.  Психологічні техніки мотивації, когнітивні тренінги. 
	10
	-

	7
	Тема 7. Методи, підходи та принципи у психологічній реабілітації.
Поняття «динаміки». Психотерапевтичні групи, арттерапія, тілесно-орієнтовані техніки. Індивідуальне психологічне консультування в психологічній реабілітації. Прийоми підтримуючого консультування, кризові інтервенції. Копінг-стратегії у процесі реабілітації Теорії стресу і копінгу (Лазарус, BASIC Ph, Франкл).
Психологічна стійкість. Адаптаційні резерви та адаптаційні ресурси 
Інноваційні підходи та перспективи. Використання цифрових технологій та телепсихології. Онлайн-консультування, VR-технології у реабілітації. Соціально-психологічна адаптація осіб з інвалідністю
	8
	-

	8
	Тема 8. Процесуальні особливості діяльності реабілітаційного психолога
Професійне вигорання, методи самопідтримки. Вимоги до психолога, що працює в реабілітаційній мультифункціональній бригаді. Особливості роботи реабілітаційного психолога з постраждалими. Орієнтовна схема реабілітаційної роботи психолога. Психологічні методи у діяльності реабілітаційного психолога. Особливості роботи в мультидисциплінарній команді. Супервізія та самодопомога психолога у реабілітаційній практиці. Авторські розробки студентів: підготовка та проведення міні-проєкту. Презентація власної моделі реабілітаційної програми
	6
	-

	РАЗОМ
	70
	-



7. Індивідуальні самостійні завдання
Індивідуальним самостійним завданням під час вивчення дисципліни «Мотивація діяльності людини» є написання тез доповіді за тематикою магістерської кваліфікаційної роботи.
Тези доповіді (гр. thesis – положення, твердження) – це опубліковані до початку наукової конференції матеріали із викладом основних аспектів наукової доповіді. Вони фіксують наукову точку зору автора і містять матеріали, які раніше не друкувалися. Завдяки влучно складеним тезам, автор має можливість створити собі репутацію фахівця, здатного в логічній і переконливій, ясній і доступній для адресата формі висловлювати результати своєї роботи. 
Порядок підготовки тез: 
– визначення теми дослідження; 
– аналіз літератури за темою дослідження; 
– визначення проблемного питання в рамках теми дослідження; 
– формулювання назви тез доповідей; 
– узгодження назви тез та напряму дослідження з науковим керівником;
– написання тез; 
– узгодження тексту тез з науковим керівником; 
– публікація тез доповіді. 
Оформлення тез здійснюється відповідно до вимог актуальної конференції, відображених у інформаційному листі заходу. При поданні тез на перевірку здобувачі вищої освіти мають зазначити, відповідно до вимог якої конференції здійснювалася підготовка тез. Обов’язковим елементом контролю та оцінювання тез як індивідуального завдання є перевірка їх на плагіат з використанням доступного програмного забезпечення.

8. Методи навчання
Під час викладання навчальної дисципліни використовуються такі методи навчання. 
	Результат навчання
	Методи навчання

	РН1. Аналізувати та пояснювати психічні явищаП, ідентифікувати психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН2. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування психічних явищ в контексті професійних завдань.
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення професійних завдань.
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Дослідницький метод. Метод проєктного навчання
· Проблемний метод
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез, Метод веб-квесту (WebQuest))

	ПРН 4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел
	· Вербальні методи (лекція, пояснення). Метод кейс-стаді (case study)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів)
· Дискусійний метод
· Дослідницький метод
· Проблемний метод
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, проективні методики тощо) психологічного дослідження та технології психологічної допомоги.
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, метод "Перевернуте навчання" (Flipped Learning))
· Проблемний метод
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 6. РН6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження.
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	РН7. Рефлексувати та критично оцінювати достовірність одержаних результатів психологічного дослідження, формулювати аргументовані висновки
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 8. Презентувати результати власних досліджень усно / письмово для фахівців і нефахівців.
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання (зокрема, щодо організації заходів раннього втручання).
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, обстоювати власну позицію, модифікувати висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати ефективність власних дій (в т.ч. у роботі з особами, що отримали психологічні травми, зокрема внаслідок війни).
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	РН12. Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до вимог замовника.
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 13 . Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Дискусійний метод, симуляційне навчання.
· Дослідницький метод
· Проблемний метод
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	РН14. Ефективно виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення фахових завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості.
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 15. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 16 Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод, Метод кейс-стаді (case study)
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)

	ПРН 17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у професійній та громадській діяльності.
	· Вербальні методи (лекція, пояснення)
· Наочні методи (презентація)
· Практичні методи (вирішення кейсів, брейнстормінг (мозковий штурм))
· Дискусійний метод
· Проблемний метод
· Метод активного навчання (проведення ділових ігор)
· Методи самостійної роботи (анотування опрацьованого матеріалу, виконання завдань, проведення розрахунків, підготовка доповідей, написання тез)



9. Методи контролю
Перевірка досягнення результатів навчання здійснюється з використанням таких методів.
	Результат навчання
	Методи контролю

	РН1. Аналізувати та пояснювати психічні явищаП, ідентифікувати психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік 

	ПРН2. Розуміти закономірності та особливості розвитку і функціонування психічних явищ в контексті професійних завдань.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 3. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з використанням інформаційно-комунікаційних технологій, для вирішення професійних завдань.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 5. Обирати та застосовувати валідний і надійний психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, проективні методики тощо) психологічного дослідження та технології психологічної допомоги.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 6. РН6. Формулювати мету, завдання дослідження, володіти навичками збору первинного матеріалу, дотримуватися процедури дослідження.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	РН7. Рефлексувати та критично оцінювати достовірність одержаних результатів психологічного дослідження, формулювати аргументовані висновки
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 8. Презентувати результати власних досліджень усно / письмово для фахівців і нефахівців.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 9. Пропонувати власні способи вирішення психологічних задач і проблем у процесі професійної діяльності, приймати та аргументувати власні рішення щодо їх розв’язання (зокрема, щодо організації заходів раннього втручання).
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, обстоювати власну позицію, модифікувати висловлювання відповідно до культуральних особливостей співрозмовника
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 11. Складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати ефективність власних дій (в т.ч. у роботі з особами, що отримали психологічні травми, зокрема внаслідок війни).
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	РН12. Складати та реалізовувати програму психопрофілактичних та просвітницьких дій, заходів психологічної допомоги у формі лекцій, бесід, круглих столів, ігор, тренінгів, тощо, відповідно до вимог замовника.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 13 . Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, толерантно ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-вікові відмінності
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	РН14. Ефективно виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення фахових завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 15. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 16 Знати, розуміти та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік

	ПРН 17. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у професійній та громадській діяльності.
	· Усне опитування, участь у дискусії, відповіді на проблемні запитання, розв’язання кейсів.
· Перевірка виконання домашніх завдань, практичних завдань, кейсів
· Поточне тестування
· Перевірка виконання індивідуальних завдань
· Самооцінювання та взаємооцінювання 
· Залік



10. Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти
Оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни здійснюється відповідно до Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у Державному університеті «Житомирська політехніка» та розподілу балів, що наведений нижче.
Система оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни включає поточний та підсумковий контроль.
Поточний контроль проводиться для оцінювання рівня засвоєння знань, формування умінь і навичок здобувачів вищої освіти впродовж вивчення ними матеріалу модуля (змістових модулів) навчальної дисципліни. Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних занять. 
Підсумковий контроль проводиться для підсумкового оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни. Підсумковий контроль здійснюється після завершення вивчення навчальної дисципліни. Підсумковий контроль проводиться у формі заліку. Процедура складання заліку визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у Державному університеті «Житомирська політехніка».

Розподіл балів з навчальної дисципліни
	Види робіт здобувача вищої освіти
	Кількість балів за семестр

	
	денна форма
	заочна форма

	Виконання завдань поточного контролю
	100
	100

	Підсумкова семестрова оцінка
	100
	100



Розподіл балів за виконання завдань поточного контролю
	Види робіт здобувача вищої освіти
	Кількість балів за семестр

	
	денна форма
	заочна форма

	Виконання завдань під час навчальних занять
	80
	80

	Виконання та захист індивідуальних самостійних завдань
	20
	20

	Виконання науково-дослідної роботи (написання та публікація тез доповідей конференції)
	до 10
	до 10

	Разом за виконання завдань поточного контролю
	100
	100



Розподіл балів за виконання завдань під час навчальних занять
	Види робіт здобувача вищої освіти
	Кількість балів за семестр

	
	денна форма
	заочна форма

	Відповіді (виступи) на заняттях
	20
	20

	Участь у дискусії
	10
	10

	Виконання поточних тестових завдань
	30
	30

	Виконання та захист завдань, кейсів
	20
	20

	Разом за виконання завдань під час навчальних занять
	80
	80



З метою застосування цілих чисел для оцінювання активностей здобувачів вищої освіти під час навчальних занять протягом семестру використовується 100-бальна шкала оцінювання кожного окремо виду робіт. Розрахунок набраних здобувачем вищої освіти балів за виконання завдань під час навчальних занять за семестр проводиться за формулою:
РНЗ = (РВ100 × ВКВ + РУД100 × ВКУД + РТЗ100 × ВКТЗ + РЗК100 × ВКЗК) × КНЗ
де: РНЗ – кількість набраних здобувачем вищої освіти балів за виконання завдань під час навчальних занять за семестр;
РВ100, РУД100, РТЗ100, РЗК100 – кількість набраних здобувачем вищої освіти балів за семестр відповідно за відповіді (виступи) на заняттях, за участь у дискусії, за виконання поточних тестових завдань, за виконання та захист завдань, кейсів (кожний окремо вид робіт на навчальних заняттях оцінюється за 100-бальною шкалою);
ВКВ, ВКУД, ВКТЗ, ВКЗК – вагові коефіцієнти відповідно за відповіді (виступи) на заняттях, за участь у дискусії, за виконання поточних тестових завдань, за виконання та захист завдань, кейсів. Значення вагових коефіцієнтів становить: 
ВКВ = 20 ÷ 80 = 0,25; 
ВКУД = 10 ÷ 80 = 0,125; 
ВКТЗ = 30 ÷ 80 = 0,375; 
ВКЗК = 20 ÷ 80 = 0,25;
КНЗ – коригувальний коефіцієнт. Значення коригувального коефіцієнту становить КНЗ = 80 ÷ 100 = 0,8.
Відповідно, розрахунок набраних здобувачем вищої освіти балів за виконання завдань під час навчальних занять з навчальної дисципліни «Мотивація діяльності людини» за семестр проводиться за формулою:
РНЗ = (РВ100 × 0,25 + РУД100 × 0,125 + РТЗ100 × 0,375 + РЗК100 × 0,25) × 0,8
Якщо здобувач вищої освіти набрав за поточний контроль 60 балів або більше, він може погодити дану оцінку в електронному кабінеті і вона стане семестровою оцінкою за вивчення навчальної дисципліни. 
Якщо здобувач вищої освіти під час вивчення навчальної дисципліни набрав 60 балів або більше і бажає покращити свій результат успішності, він проходить процедуру підсумкового контролю у формі заліку. За складання заліку здобувач вищої освіти може набрати 100 балів. Семестрова оцінка з навчальної дисципліни формується за результатами підсумкового контролю. 
Здобувач вищої освіти допускається до процедури підсумкового контролю у формі заліку, якщо за виконання завдань поточного контролю набрав 50 балів або більше.
Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав 3549 балів, він отримує право за власною заявою повторно опанувати окремі теми (змістові модулі) навчальної дисципліни понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої програми. Повторне вивчення окремих складових навчальної дисципліни понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої програми, здійснюється у вільний від занять здобувача вищої освіти час.
Якщо здобувач вищої освіти за результатами поточного контролю набрав від 0 до 34 балів (включно), він вважається таким, що не виконав вимоги робочої програми навчальної дисципліни та має академічну заборгованість. Здобувач вищої освіти отримує право за власною заявою повторно опанувати навчальну дисципліну у наступному семестрі понад обсяги, встановлені навчальним планом освітньої програми.
Процедура надання додаткових освітніх послуг здобувачу вищої освіти з метою повторного вивчення навчальної дисципліни чи її окремих складових частин визначена у Положенні про надання додаткових освітніх послуг здобувачам вищої освіти в Державному університеті «Житомирська політехніка».

Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або інформальній освіті
Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або інформальній освіті в рамках окремих тем навчальної дисципліни, здійснюється викладачем за зверненням здобувача вищої освіти та представленням документів, які підтверджують результати навчання (сертифікати, свідоцтва, скріншоти тощо). Рішення про визнання та оцінка за відповідну частину освітнього компонента приймається викладачем за результатами співбесіди зі здобувачем вищої освіти.
Визнання результатів навчання, набутих у неформальній та/або інформальній освіті в рамках цілого освітнього компонента, здійснюється за процедурою, яка визначена у Положенні про організацію освітнього процесу у Державному університеті «Житомирська політехніка».

Шкала оцінювання
	Шкала ЄКТС
	Національна шкала
	100-бальна шкала

	A
	Зараховано
	90-100

	B
	Зараховано
	82-89

	C
	
	74-81

	D
	Зараховано
	64-73

	E
	
	60-63

	FX
	Не зараховано
	35-59

	F
	Не зараховано
	0-34



11. Глосарій
	Українською
	Англійською

	1. Консультування
	Counseling

	2. Клієнт
	Client

	3. Психолог
	Psychologist

	4. Терапевтичний альянс
	Therapeutic alliance

	5. Активне слухання
	Active listening

	6. Емпатія
	Empathy

	7. Довіра
	Trust

	8. Етика
	Ethics

	9. Конфіденційність
	Confidentiality

	10. Психодіагностика
	Psychodiagnostics

	11. Запит
	Request

	12. Мотивація
	Motivation

	13. Перенесення
	Transference

	14. Контрперенесення
	Countertransference

	15. Супервізія
	Supervision

	16. Інтервізія
	Intervision

	17. Опір
	Resistance

	18. Фрустрація
	Frustration

	19. Завершення (сесії)
	Termination

	20. Арт-терапія
	Art therapy

	21. Гештальт
	Gestalt

	22. КПТ
	CBT (Cognitive Behavioral Therapy)

	23. Аналіз сновидінь
	Dream analysis

	24. Робота з тілом
	Bodywork

	25. Тривога
	Anxiety

	26. Депресія
	Depression

	27. Самооцінка
	Self-esteem

	28. Рефлексія
	Reflection

	29. Сімейне консультування
	Family counseling

	30. Групове консультування
	Group counseling

	31. Онлайн-консультування
	Online counseling

	32. Кар’єрне консультування
	Career counseling

	33. Кризове втручання
	Crisis intervention

	34. Навчання навичок
	Skills training

	35. Біхевіоризм
	Behaviorism

	36. Еклектика
	Eclecticism

	37. Інсайт
	Insight

	38. Терапевтичні техніки
	Therapeutic techniques

	39. Асертивність
	Assertiveness

	40. Майндфулнес
	Mindfulness



12. Рекомендована література
Основна література: Титаренко Т. М. Соціально-психологічні технології відновлення особистості післятравматичних подій. К.: Центр учбової літератури, 2023. 218с. 5. Психодіагностика та психокорекція посттравматичного стресового розладу : навчально-методичний посібник / за ред. М.Є. Чайковського. -К.: Університет «Україна», 2025. 218 с.
Допоміжна література
1. Корніяка, О.В. (2020). Теоретико-методичні засади психологічного консультування в умовах освітнього простору. Львів: Видавничий центр ЛНУ. – 256 с.
2. Kottler, J.A. (2019). On Being a Therapist. 5th ed. San Francisco, CA: Jossey-Bass. – 336 p.
3. Бабкіна, Т.П. (ред.). (2018). Психологічне консультування та психокорекція: монографія. Одеса: ОНУ імені І.І. Мечникова. – 380 с.
4. Вербова, Г. С. Психотерапія і психологічна реабілітація у військових умовах. Львів: ЛНУ ім. І. Франка, 2022. 311 с
5. Кокун О. М. Психологічна робота з військовослужбовцями – учасниками бойових дійна етапі відновлення. К.: Центр учбової літератури, 2023. 283с.
6. Коропаткін І. М. Соціально-психологічна реабілітація військовослужбовців ЗСУ. К.:Центр учбової літератури, 2021. 224 с.
7. Пєтков С. В. Реабілітація військовослужбовців в Україні. Загальні проблеми та особливості організації під час воєнного стану. К.: Центр учбової літератури, 2022. 406 с.
8. Теорія і практика психологічної допомоги та реабілітації: підручник / колектив авторів; за заг. ред. В. Осьодла. К. : НУОУ ім. Івана Черняховського, 2019. 460 с.

13. Інформаційні ресурси в Інтернеті
1. Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні (Назва Закону зі змінами, внесеними згідно із
Законом N 2249-VIII (2249-19) від 19.12.2017). https://zakon.rada.gov.ua/ laws/show/2961-15
2. Закон України “Про запобігання та протидію домашньому насильству” (Відомості
Верховної Ради (ВВР), 2018, № 5, ст.35). https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229- 19#n231
3. Основи реабілітаційної психології: подолання наслідків кризи: навч. посіб. / за ред. Л.
Царенко. Київ, 2018. 240 с. URL: https://www.osce.org/files/f/documents/a/c/430829.

image1.jpg
MIHICTEPCTBO OCBITH | HAYKH YKPATHI ®3107-
JIEPKABHUI YHIBEPCHTET GKHTOMHPCBKA IIOJIITEXHIKA» 05.01/053.00.12/B/0K24-

p Y
oo Cucrema ynpanainus aicrio ianosizac JICTY 1SO 9001:2015 p
Bunyex | v 0 Exsexnazp Mo | Apx 221
3ATBEPJKEHO
Buenoto pajoio axymsery

1aroriYHAX TEXHOMOTIH Ta OCBITH BIPOJOBIXK

2025 p., mporoxon Ne 7
ueHoi pam

" Thomvana MOTEJIbHULIBKA
3 {

§

POBOYA ITPOTPAMA HABYA.THHOI AMCIUTLITHA
«PEABLUIITAIIMHA IICHXOJIOT ST

Juist 3106yBaviB BHINOI OCBITH OCBITHBOTO CTyIEHs «6aKanaBpy
crenjanbHocTi 053 «IIcuxonoris»
ocBiTHBO-Ipodeciitna nporpama «ExcTpeManbaa neuxonorisy, «Kninigna ta peaGinitauiina
TICHXOJIOTisD
(baKy/IbTeT IefaroriYHuK TEXHOOTI) Ta OCBITH BIPOIOBK XUTTS
Kadezipa IICHXOJIOTii Ta comiabHOro 3a6e3neyeH s

CxBaneno Ha  3acimasdi  Kkadenpu
TICHXOJIOTi] Ta CONiabHOro 3a0e3meyeH s
25 cepmst 2025 p., mpoTokon Ne 8

3apimyBaya, kajeapu mcuxonorii  Ta
coui 3a0e3meyeH s
apuna OKCIOTOBAY

T ‘ocBiTHBO-TIpOdECiifHOI porpaMu
Onexciit CABAZTYXA

Po3po6rHK: cTapumii BuK/azay kadenpu neuxonorii ra comjansHoro 3a6e3nedenns Hatamis
XAPUTOHOBA

JKuromup
2025 — 2026 H.p.




